

**Záznam z vyhodnotenia ponúk od 10.000, - Eur bez DPH vrátane**

<b>Názov prijímateľa<sup>1</sup>:</b>	Vinárstvo Berta, s.r.o.
<b>Sídlo:</b>	Ružová 1017 941 37 Strekov, Slovenská republika
<b>V zastúpení:</b>	Lukáš Berta
<b>IČO:</b>	35979381
<b>DIČ:</b>	2022140461
<b>Osoba, ktorá vykonala prieskum trhu:</b>	Lukáš Berta

<b>Názov projektu<sup>2</sup></b>	Modernizácia výrobného procesu a finalizácie hotových produktov vo Vinárstve Berta.
<b>Kód projektu<sup>3</sup></b>	042NR510010
<b>Názov zákazky</b>	Modernizácia výrobného procesu a finalizácie hotových produktov vo Vinárstve Berta.
<b>Stručný opis predmetu zákazky</b>	Uzavretý vinifikátor so šikmým miešadlom
<b>Zverejnenie výzvy na webovom na webovom sídle prijímateľa<sup>4</sup></b>	nerelevantné
<b>Zverejnenie výzvy na webovom sídle PPA<sup>5</sup></b>	nerelevantné
<b>Lehota na predkladanie ponúk</b>	<a href="#">21.7.2022</a>
<b>Predĺženie lehoty na predkladanie ponúk s uvedením dôvodu</b>	nerelevantné
<b>Miesto predloženia ponúk</b>	Elektronicky cez Josephine
<b>Dátum, čas a miesto vyhodnotenia ponúk</b>	22.7.2022, 20:00, Strekov
<b>Spôsob nastavenie PHZ</b>	Elektronicky cez Josephine, ID
<b>Kritérium na vyhodnotenie ponúk</b>	Najnižšia cena

**A. Zoznam oslovených potencionálnych dodávateľov**

<b>Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)</b>	<b>dátum zaslania výzvy</b>	<b>spôsob zaslania výzvy</b>
<b>1.</b> UNICOM servis spol. s r.o. U Elektrárny , 4019/4a, 69501 Hodonín, ČR IČO: 18825290	07.07.2022 18:31:46	<b>Elektronicky cez josephine</b>
<b>2.</b> HM, s.r.o. Na Pískách 3903/5, 69501 Hodonín, ČR IČO: 64508676	07.07.2022 18:31:46	<b>Elektronicky cez josephine</b>
<b>3.</b> Wine Centrum s.r.o. Trnavská 22, 902 01 Pezinok, SR	07.07.2022 18:31:46	<b>Elektronicky cez josephine</b>

<sup>1</sup> v zmysle usmernenia označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku

<sup>2</sup> ak je relevantné

<sup>3</sup> ak je relevantné

<sup>4</sup> nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému

<sup>5</sup> nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému

IČO: 47469919		
---------------	--	--

**B. Zoznam potencionálnych dodávateľov, ktorí si vyžiadali súťažné podklady**

Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum vyžiadania	spôsob vyžiadania	dátum a spôsob zaslania výzvy
1.			
2.			
3.			
... <sup>6</sup>			

**C. Zoznam potencionálnych dodávateľov, ktorí mali k zákazke otázky**

Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum dotazovania	predmet dotazovania	dátum a predmet odpovede	názov a číslo prílohy <sup>7</sup>
1.				
2.				
3.				
... <sup>8</sup>				

**D. Zoznam predložených cenových ponúk od potencionálnych dodávateľov**

PONUKA Č. 1	
Obchodné meno potencionálneho dodávateľa	UNICOM servis spol. s r.o.
Sídlo	U Elektrárny , 4019/4a, 69501 Hodonín, ČR
IČO	IČO: 18825290
Štatutárny zástupca	Libor Grmolec
Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom	
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	15.7.2022
Suma v € bez DPH	16 680,00
Identifikovaný konflikt záujmov <sup>9</sup>	<b>ÁNO / NIE</b>
Spôsob overenie konfliktu záujmu	čestným prehlásením

<sup>6</sup> ak je relevantné<sup>7</sup> číslo a názov prílohy, pod ktorým ju prijímateľ eviduje v dokumentácii k obstarávaniu<sup>8</sup> ak je relevantné<sup>9</sup> nehodiace sa prečiarknite

<b>Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia<sup>10</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<p><b>Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že<sup>11</sup> :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- nie je na jeho majetok vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii (netýka sa fyzických osôb uvedených v § 2 odseku 2 písmena b), d) zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník), ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku,</li> <li>- neporušil v predchádzajúcich 3 rokoch od vyhlásenia výzvy na predloženie cenovej ponuky zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov,</li> <li>- ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi</li> <li>- je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky</li> </ul>	Overené cez register UVO, čestné prehlásenie
<b>Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk<sup>12</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom</b>	nerrelevantné
<b>Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách<sup>13</sup></b>	požiadavky splnené

<sup>10</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>11</sup> uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO<sup>12</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>13</sup> uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia

<b>Poradie umiestnenia potencionálneho dodávateľa</b>	1.	
---	----	--

<b>PONUKA Č. 2</b>	
<b>Obchodné meno potencionálneho dodávateľa</b>	HM, s.r.o.
<b>Sídlo</b>	Na Pískách 5, 695 01 Hodonín ČR
<b>IČO</b>	64508676
<b>Štatutárny zástupca</b>	František Hnidák
<b>Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom</b>	
<b>Dátum doručenia ponuky prijímateľovi</b>	19.7.2022
<b>Suma v € bez DPH</b>	17500,00
<b>Identifikovaný konflikt záujmov<sup>14</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Spôsob overenie konfliktu záujmu</b>	Čestné vyhlásenie
<b>Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia<sup>15</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že<sup>16</sup> :</b> - nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie, - neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	Výpis z OR, výpis z UVO, čestné prehlásenie

<sup>14</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>15</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>16</sup> uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO

<b>Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk<sup>17</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom</b>	nerelevantné
<b>Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách<sup>18</sup></b>	Požiadavky splnené
<b>Poradie umiestnenia potencionálneho dodávateľa</b>	2.

<b>PONUKA Č. 3</b>	
<b>Obchodné meno potencionálneho dodávateľa</b>	Wine Centrum s.r.o.
<b>Sídlo</b>	Trnavská 22, 902 01 Pezinok
<b>IČO</b>	47469919
<b>Štatutárny zástupca</b>	Katarína Cíferská
<b>Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom</b>	
<b>Dátum doručenia ponuky prijímateľovi</b>	18.7.2022
<b>Suma v € bez DPH</b>	17 850,00
<b>Identifikovaný konflikt záujmov<sup>19</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Spôsob overenie konfliktu záujmu</b>	Čestné prehlásenie
<b>Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia<sup>20</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že<sup>21</sup> :</b> - nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie, - neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania	Výpis z OR, registra UVO, čestné prehlásenie

<sup>17</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>18</sup> uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia<sup>19</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>20</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>21</sup> uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO

finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	
<b>Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk<sup>22</sup></b>	<b>ÁNO / NIE</b>
<b>Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom</b>	nerrelevantné
<b>Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách<sup>23</sup></b>	Požiadavky splnené
<b>Poradie umiestenia potencionálneho dodávateľa</b>	3.

### E. Závery

<b>Závery z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia vylúčeného dodávateľa a zdôvodnenie vylúčenia)<sup>24</sup></b>	nerrelevantné
<b>Závery z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia víťazného dodávateľa)</b>	UNICOM servis spol. s r.o.
<b>Zdôvodnenie výberu víťazného dodávateľa</b>	<b>najnižšia cena</b> áno
	<b>ekonomicky najvýhodnejšia ponuka<sup>25</sup></b> nie

Záznam vypracoval:

V Strekove

dňa 1.8.2022

Lukáš Berta

<sup>22</sup> nehodiace sa prečiarknite<sup>23</sup> uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia<sup>24</sup> Ak je relevantné<sup>25</sup> v prípade ekonomicky najvýhodnejšej ponuky je nutné detailne rozpísať vyhodnotenie kritérií, uviesť vzorec

\_\_\_\_\_  
meno, priezvisko, podpis<sup>26</sup>

## **F.**

Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie všetkých dokladov, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením v prípade, že prijímateľ nedokáže overiť podmienky osobnostného postavenia cez verejne dostupné registre. Ak uvedené nedoručí v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie všetkých dokladov, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením v prípade podmienok finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, ktoré prijímateľ nastavil vo výzve na predkladanie ponúk a ak ich nastavil. Ak uvedené nedoručí v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

Prijímateľ nesmie uzavrieť zmluvu, koncesnú zmluvu alebo rámcovú dohodu s dodávateľom alebo dodávateľmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora, alebo ktorých subdodávateľa, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora:

- Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie údaje o všetkých známych subdodávateľoch; údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, ak ide o subdodávateľa, ktorý má povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora.
- Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na preukázanie platného zápisu v registri partnerov verejného sektora, ak mu z povahy obstarávania vyplýva uvedená povinnosť a ak nebolo možné overiť túto skutočnosť z verejného registra.

S vybraným dodávateľom bude - nebude<sup>27</sup> uzatvorená písomná forma zmluvy

**V Strekove**

**dňa 1.8.2022**

**Lukáš Berta**

dátum, miesto, meno, priezvisko,  
podpis a pečiatka<sup>28</sup> štatutárneho  
zástupcu

Vinárstvo Berta, s.r.o. ©  
Ruževá ulica 1017  
941 31 Strekov  
IČO: 35 979 351 | IČ DPH: SK2140461

**Prílohy:** Čestné vyhlásenie štatutárneho zástupcu podľa aktuálnej verzie Usmernenie Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020

Príloha č. 8 z usmernenia Údaje z obstarávania v štruktúrovanej forme vo formáte pdf a editovateľného excel

<sup>26</sup> dátum, miesto, meno, priezvisko a podpis toho, kto zápisnicu vypracoval

<sup>27</sup> nehodiace sa prečiarknite

<sup>28</sup> ak má povinnosť pečiatku používať